

“家乡味道”今看聊城舌尖风景

“一城一味”聊城开评,汇集鲁菜名师大咖

当提起一个城市,就会想起这座城的“家乡味道”。

聊城因独特的运河文化积淀,挖掘出与众不同鲁菜风味,谁能代表一城一味之“聊城味道”?

山东省十七地市,属于你家乡的味道,到底谁来代言?由齐鲁晚报、山东省烹饪协会主办,鲁花集团冠名的山东“一城一味”特色美食评选活动第二站,一场关于聊城家乡美食的探秘之旅展开。

京杭大运河源远流长,文化之河育千年古城,聊城的自然资源与人文景观相互交融形成了丰富的旅游资源,特别是聊城城区独具“江北水城”特色,享有“中国北方威尼斯”之称;聊城餐饮文化历史悠久,地域特色浓郁,美食名吃享誉全国,多年来,聊城市一直积极打造江北水城、运河古



都的城市文化名片。

6月13日,本次活动的现场评审于聊城阿尔卡迪亚国际温泉酒店举行,汇集了众多鲁菜名师大咖。前来参评的聊城琉璃丸子、阳谷蒸碗、莘县烧鹅、临清清真八扣、临清什

香面等菜品,在全国来说也是叫得响的地方特色美食。本次活动的展开,就是要通过对聊城美食的展示,吸引更多游客,打造属于聊城城市文化的靓丽名片,让聊城美食跨出省界,走向全国!

风雨欲来 乌云密布



13日下午,壹粉“月半鱼”、“派克、糖”等分别向齐鲁壹点情报站发来一组聊城降雨来临前天空乌云密布的照片。其中“派克、糖”还发来一张市民雨中身披塑料布出行的照片,他表示:“东边太阳西边雨”的天气,也阻挡不了大爷出行的步伐。

为带不走的记忆找个新主人

探访聊大西校跳蚤市场,整条小路好不热闹

13日下午,壹粉“实·okaeri”向齐鲁壹点情报站发来一组探访聊大西校跳蚤市场的图片。

你买东西了吗?为带不走的记忆找个新主人,探访聊大西校跳蚤市场。

“学姐,这个多少钱?”这几天,聊大西校濒临傍晚的紫藤小路上不似以往一样安静。夏日的燥热没有阻挡住学姐学长们的热情,学弟学妹们也极其“捧场”。外加学校外的叔叔阿姨们好像也抓住了商机一般,早早地摆了个摊子。整条小路上熙熙攘攘,好不热闹。

“便宜一点吧!”“哎呀,阿姨,已经很便宜了好不好?!”

砍价好像变成了一个驾轻就熟的技能,不再是妈妈们的专利。这里已然变成了一个真正的市场。买的人有模有样



的挑选,仔细端详着每一件需要的商品;卖的人忙得快活,还不忘和熟人打个招呼。

今天低气压城,不知道紫藤小路是否还会如前一天一般热闹。天气也许会变化无常,但热闹的景象却永远印在了那里。

夏日好像总是代表着分别和忙碌,不知道何时,这条小路已然成为出售“四年回忆”的集中地点。毕业照也照完了,论文和答辩也完成了,让我最后一次以一个不同的身份,去等一个有缘人,一个买走我四年回忆的人。

参与方式很简单:

1. 扫码下载 齐鲁壹点 APP



2. 进入情报站



3. 成为情报员进行互动



燃荧荧之火,著未来之光

工商银行聊城分行优秀青年员工风采展播



开发区支行客户经理 孔祥新

习总书记曾说过,“劳动是财富的源泉,也是幸福的源泉。人世间的美好梦想,只有通过诚实劳动才能实现;发展中的各种难题,只有通过诚实劳动才能破解;生命中的一切辉煌,只有通过诚实劳动才能铸就。”

2014年,我满怀对金融事业的向往与追求走进了工商银行聊城开发区支行,在这里我释放着自己青春的能量,点燃心中事

业的梦想,也见证了无数同事为了工作挥洒着闪亮的汗水。时光飞逝,参加工作已经四个年头,而大学也是刚好四年,那四年,我经过努力的学习满怀喜悦拿到了一张哈工大的毕业证。而在工行这所大学里,四年,不过还只是一个起步,我的人生已然经历了巨大的变化,无论是工作上,学习上,还是思想上都逐渐成熟起来。

参加工作以来,我先后在银

行卡专管员、POS机管理员、企业网银管理员、科技岗位等锻炼后开始负责公司业务,但无论职责如何变化,每一次我都会立足本职岗位,踏实工作,努力学习业务知识,向有经验的同事请教,只有这样,才能确实实干出能经得起时间考验的业绩。点点滴滴的小事让我深刻体会到,作为一名一线的客户经理,注定要耐得住寂寞经得住诱惑挡得住风雨,因为他不能像冲锋陷阵的战士一样用满腔的热血堵枪口,炸碉堡,留下英雄美名供世人传扬,甚至不能像农民那样冬播夏收,夏种秋收,总有固定的收获。我们能做的只是日复一日频繁重复着那些诸如撰写调查报告、实地考察、贷后管理、营销维护,迎来送往之类的枯燥运作和繁杂事务。在这平凡的岗位上,让我深刻体会到,伟大正寓于平凡之中,平凡的我们一样能够奉献,奉献我们的热情,奉献我们的真诚,奉献我们的青春。平凡的我们一样能够创造出一片精彩的天空,没有根基哪来高楼,没有平凡哪来伟大!人生的价值只有在平凡的奉献中才能得到升

华和完善。

完美源于扎实的基础。作为一名哈尔滨工业大学的毕业生,即使已离校多年,“规格严格、功夫到家”的校训仍时时萦绕于心,无论从事何种岗位,我均保持学习的热情和不服输的冲劲。正是这种积极的态度,在2015年12月聊城分行第十六届业务技术比赛中获得机构业务第一名,公司业务第二名的好成绩,彼时我仅从事公司条线不满半年。付出总有回报,青春年少,正是拼搏的季节。

完美源于认真的态度。在做好日常工作的基础上,我们想方设法为客户提供更加周到的服务。因为,没有挑剔的客户,只有不完美的服务。在日常工作中,我积极刻苦钻研新业务,新品种,理论结合实践,熟练掌握各项柜现、融资产品。我从点滴小事做起,在办理业务时,尽量做到快捷、准确、高效,让客户少等、少跑、让审查人少问、快批,给客户树立起来我们工行人高效完美的形象。

青年时期是人生最宝贵的时光,因为踌躇满志,精力充沛,

因为敢闯敢干,活力四射,因为有太多的梦想和希望!但在我看来,青年的宝贵还在包括不懈的追求与团队的融合,崇高的道德修养,以及坚强的意志,更要耐得住平凡,立足于平凡,淡泊名利,勇于奉献!

今天,我们正把如火的青春献给平凡的劳动岗位,中国工商银行成立30多年来,正是在这一代又一代青春的交替中,一步一步向前发展。在她清晰的年轮上,也将深深地烙下我们青春的印记。富兰克林有句名言:“推动你的事业,不要让你的事业来推动你”。今天我正是为推动我的事业而来,这源于我对人生价值的追求,对实现个人梦的一份期待,对实现中国梦的一份热情。因为我知道作为一名成长中的新时代青年,我的个人理想可能微不足道,但是正是无数个新时代青年的梦想汇聚起来,推动着中国梦的有序推进。而作为新一代工行人,让我们用辛勤的劳动不懈的努力去在开创工商银行美好明天的过程中实现自身的人生价值吧。